



V Bratislave, 1. októbra 2020

Milé kolegyně a milí kolegovia,

keď sme sa lúčili na poslednom kongrese SKS, presne pred 51 týždňami, netušili sme, že jubilejný 25. kongres našej spoločnosti sa bude konať v čase, v ktorom doslova zastal svet. Naš plán pripraviť ho v slávnostnom duchu primeranom štvrtstoročnému jubileu sa rozplynul v atmosfére plnej koronavírusu. Tá ničí nielen kultúru a šport, ale žiaľ aj vzdelávanie.

Od dnešného dňa Vládou SR vyhlásený núdzový stav významne zasahuje aj do nášho alternatívneho plánu realizovať kongres ako online podujatie vysielané z priestorov Národného ústavu srdcových a cievnych chorôb v Bratislave za fyzickej prítomnosti všetkých aktívnych účastníkov. Len ťažko môžeme predikovať, aké opatrenia môžu byť prijaté v najbližších dňoch. Napríklad uloženie pracovnej povinnosti, prípadne povinnosti plniť úlohy civilnej ochrany zdravotníckym pracovníkom a podobne, ktoré ohrozujú nielen osobnú účasť lekárov, ale aj nemožnosť uvoľniť sa z práce v relevantnom čase. Už dnes pre viacerých účastníkov nie je v aktuálnej situácii cestovanie do Bratislavy reálne. Navyše pre realizáciu online kongresu je nevyhnutná aj prítomnosť viacčlenného organizačného a technicko-realizačného tímu. V priebehu nasledujúcich dní môžu do praxe vstúpiť aj opatrenia ukladajúce povinnosť využiť priestory zdravotníckeho zariadenia určitým spôsobom, alebo naopak, umožňujúce vstup len osobám striktné za účelom vykonávania pracovných povinností.

V súlade s uvedenými skutočnosťami Vám musíme oznámiť, že vzhľadom na všetky aktuálne reštrikcie a okolnosti sa exekutíva SKS po dôkladnej úvahe a konzultácii s vedením NÚSCH, a. s. rozhodla odložiť termín kongresu na november 2020. Kongres bude realizovaný analogicky s nedávnym kongresom ESC, t. j. prevažná časť prednáškových blokov bude vopred nahratá, pričom aktívni prednášatelia budú prezentovať z miesta svojho pracoviska, prípadne bydliska a blok bude uzavretý ich diskusiou, do ktorej budete môcť posilať počas prezentácie svoje otázky. Prezentácie sa budú vysielat počas piatich konzekutívnych pracovných dní v užívateľsky prívetivom popoludňajšom čase medzi 15 až 19 hodinou. Úprava kongresu do tejto digitálnej podoby si vyžaduje osobitnú technickú prípravu, a preto je zvolený časový posun konania kongresu nevyhnutný.



SLOVENSKÁ KARDIOLOGICKÁ SPOLOČNOSŤ

Bárdošova 2/A, 831 01 Bratislava, tel.: +421 2 5479 1210, info@sks.sk, www.sks.sk

Ďakujeme Vám za porozumenie a veríme, že táto forma kongresu vytvorí vhodnejšie a menej rizikové podmienky pre všetkých jeho aktérov i poslucháčov. Ďalšie informácie o presnom termíne a časovaní vedeckého programu Vám oznámime v najbližších dňoch. Tešíme sa na naše jesenné virtuálne stretnutie a prajeme Vám bezpečné preplávanie aktuálne tak rozbúreným epidemickým oceánom.

S priateľským pozdravom,

MUDr. Peter Hlivák, PhD., FESC, FACC
prezident SKS

prof. MUDr. Ján Kmec, PhD., MPH
vedecký sekretár SKS

MUDr. Tibor Malacký
predseda Kontrolnej komisie SKS

prof. MUDr. Robert Hatala, CSc., FESC, FACC
past-prezident SKS

Doc. MUDr. Eva Gonçalvesová, CSc., FESC
námetníčka generálneho riaditeľa NÚSCH, a. s.